

Az Eötvös Károly Megyei Könyvtár 2019. és 2024. évek közötti időszakban történő vezetésére vonatkozó szakmai program

Általános feladatok

A vonatkozó törvények és jogszabályok (ld. <https://veszpremvaros.hu/eotvos-karoly-megyei-konyvtar/>) figyelembe vételével és betartásával, a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott módon biztosítani az intézmény, mint költségvetési szerv és mint megyei hatókörű városi, általános gyűjtőkörű, nyilvános könyvtár szakszerű, hatékony működését.

Ellátni mind az alaptevékenységi besorolás szerinti könyvtári, levéltári tevékenységet, mind pedig azokat a kormányzati funkcióból eredő tevékenységeket, amelyek a Szervezeti és Működési Szabályzatban felsorolásra kerültek: a könyvtári állomány gyarapítását és nyilvántartását; a könyvtári állomány feltárását, megőrzését és védelmét; könyvtári szolgáltatásokat; könyvkiadást; egyéb kiadói tevékenységet; valamint iskolarendszeren kívüli egyéb oktatást, képzést.

Módszertani központként és egyben Veszprém megye közigazgatási területén található kistélepülések könyvtári-szolgáltató központjaként is működve gondoskodni Veszprém város és Veszprém megye lakosságának könyvtári ellátásáról, könyvtárszakmai és kulturális igényeinek kielégítéséről.

A Szervezeti és Működési Szabályzatban deklarált kötelező feladatok

A gyűjteményfejlesztés terén teljességre törekedve gyűjteni a magyar nyelvű könyveket, folyóiratokat, audiovizuális és elektronikus dokumentumokat, és szükség esetén biztosítani az azokhoz való hozzáférést a megye valamennyi lakóhelyi könyvtára számára postai szolgálat, Internet-kapcsolat, e-mail vagy másolat formájában.

Hagyományos és nem hagyományos könyvtári dokumentumokat kölcsönözni, és biztosítani a nem kölcsönözhető könyvtári állomány használatát. A helyben olvasás, a tanulás és a kutatás biztosítása érdekében olvasótermeket fenntartani.

Gondoskodni a könyvtár és a nyilvános könyvtári rendszer dokumentumaival és szolgáltatásaival kapcsolatos széleskörű tájékoztatásról.

Biztosítani más könyvtárak állományának és szolgáltatásainak elérését.

Részt venni a könyvtárak közötti dokumentum- és információcserében, az Országos Dokumentum-ellátási Rendszer tagjaként a könyvtárközi kölcsönzés területi bázisaként működni.

Biztosítani az elektronikus könyvtári dokumentumok elérhetőségét.

Részt venni a digitális tudás fejlesztésében, segíteni a könyvtárhasználókat a digitális írástudás, az információs műveltség elsajátításában, az egész életen át tartó tanulás folyamatában.

Tanfolyamokat, program-sorozatokat indítani és szervezni.

Segítséget nyújtani az oktatásban és képzésben résztvevők információellátásában, valamint tudományos kutatás és az adatbázisokból történő információkérés esetén.

Vezető szerepet betölteni a város és a megye kulturális és közösségi életében, és ennek érdekében megfelelő programokat szolgáltatni a célközönségnek, pl. író-olvasó találkozókat, irodalmi esteket, egyéb közösségi, könyvtári és kulturális rendezvényeket, programokat, kiállításokat, tárlatokat, vetélkedőket.

Hozzájárulni a lakosság életminőségének javításához, az ország versenyképességének növeléséhez, amelynek érdekében az intézményben felhalmozott tudást, információt és az ezek által képviselt kulturális értékeket közvetíti az olvasók között.

Megszervezni a könyvtári minőségirányítás szempontjainak figyelembevételével az intézmény által nyújtott szolgáltatásokat.

Gondoskodni mind Internet-hozzáférést is biztosító számítógépek rendelkezésre bocsátásáról, mind pedig azoknak olyan magyar nyelvű, könnyen telepíthető és használható szoftverrel való ellátásáról, amelyek alkalmasak a kiskorú felhasználók lelki, testi és értelmi védelmére a tiltott, illetve számukra nem javasolt tartalmak kiszűrése révén.

Az intézmény gyűjteményét és szolgáltatásait a helyi igényekhez igazítani.

Gondoskodni a közhasznú információs szolgáltatásról.

Helyismereti információkat és dokumentumokat gyűjteni; fenntartani és fejleszteni a helyismereti részleget; gyűjteni, feldolgozni és feltárni Veszprém város és Veszprém megye egészére vonatkozó helytörténeti, helyismereti anyagot. Helyismereti sajtófigyelést végezni, a helyismereti bibliográfiai tevékenységet irányítani.

A szabadpolcos állományrészét az olvasók rendelkezésére bocsátani az intézmény nyitvatartási idejében.

Gyermek- és családbarát szolgáltatásokat nyújtani. Segítségnyújtás az általános és középiskolások olvasóvá nevelésében; gyermek- és ifjúsági könyvtárat működtetni.

A könyvtárközi együttműködés és munkamegosztás figyelembevételével tervezni, szervezni, ösztönözni és támogatni a könyvtári kutatómunkát; tudományos és kiadói tevékenységet folytatni helytörténeti, helyismereti és könyvtári témákban.

Előkészíteni a könyvtári állományt digitalizálásra a *Közgyűjteményi Digitalizálási Stratégia 2017-2025* irányelveinek megfelelően.

Könyvtári szolgáltatásokat nyújtani a hátrányos helyzetűeknek.

Működtetni az Amerikai Kuckót.

Állami feladatok

Ellátni a megyei kötelempéldányokkal, a digitalizálással, az intézmény gyűjteményét feltáró elektronikus katalógus építésével kapcsolatos feladatokat.

Szervezni a megye közigazgatási területén működő városi, települési és egyéb könyvtárak együttműködését, statisztikai adatszolgáltatását.

Gondoskodni a megye nemzetiséghez tartozó lakosainak könyvtári ellátásáról.

Gondoskodni az iskolán kívüli könyvtári továbbképzésről.

Működtetni a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszert, valamint megszervezni a könyvtári, információs és közösségi helyek részvételét a kulturális alapellátás kiterjesztésében.

Biztosítani a települési önkormányzatok számára a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működéséről szóló miniszteri rendeletben meghatározott feladatainak ellátását.

Összefogni és irányítani a megye települési könyvtárainak fejlesztését, koordinálni azok minősítésének előkészítését.

Szolgáltató könyvtárként ellátni az Országos Dokumentumellátási Rendszerről szóló kormányrendeletben meghatározott feladatokat.

Évente két alkalommal szakmai műhelynapot szervezni a megyében lévő városi könyvtárak könyvtárosai számára, amelynek központi témájaként a könyvtári szolgáltatások megvalósításával kapcsolatos információ megosztása szolgál.

Gondoskodni a helyismereti dokumentumok elektronikus hozzáférhetővé tételével kapcsolatos feladatok ellátásáról.

Elektronikus formában megőrizni és hozzáférhetővé tenni a megye települési könyvtárainak évvesszakai beszámolóját és munkatervét.

Kiegészítő feladatok

Bizományba átvett és saját kiadású, valamint állományból leselejtezett könyveket és folyóiratokat árusítani.

Az országos szakmai szervezetekkel (Magyar Könyvtárosok Egyesülete, Informatikai és Könyvtári Szövetség, Magyar Olvasás Társaság-HUNRA) együttműködni.

Együttműködni Veszprém város és a megye jelentősebb kulturális és köznevelési intézményeivel.

A Szervezeti és Működési Szabályzatban foglalt tevékenységekkel összhangban, és azok mellett az alábbi tevékenységek és feladatok

Az olvasási szokásokat, preferenciákat széles körűen, megyei szinten felmérni kérdőívek segítségével abból a célból, hogy mind a könyvtári gyakorlatot, mind pedig az intézmény által szervezendő és lebonyolítandó rendezvényeket a valós igényekhez tudjuk igazítani és közelebb vinni azokat az olvasóközönséghez. (Veszprém EKF pályázatában is szerepel egy alapos kérdőíves kutatás terve a város lakosságának közel egyharmadát kitevő Haszkovó lakótelep lakosai között azok mindennapjairól és kultúrafogyasztási szokásairól, így azt majd el kell dönteni, hogy ebben a városrészben legyen-e külön kérdőív kifejezetten a könyvtári igények felmérésére is, vagy azokat a pályázat előkészítőivel közösen, az ő kérdőívükbe integrálva oldjuk meg. A megfogalmazásnak az intézmény honlapján található kérdőívénél egyszerűbbnek és gyorsabban kitölthetőnek kell lennie.)

A GDPR szabályozásainak megfelelően, az eltérő igények szerint adatbázisba gyűjteni a kérdőíves adatfelmérés során kapott adatokat, és az elkövetkezendő évek könyvtári rendezvényeinek szervezése folyamán hangsúlyt fektetni ezen igények figyelembevételére.

A legkülönbözőbb társadalmi rétegek (pl. amatőr művészek, nyugdíjasok, Veszprémben és környékén élő külföldiek, egyetemisták, sportbarátok, motorosok, kutyatulajdonosok, vegetáriánusok, bizonyos betegségekben szenvedők, álláskeresők stb.) számára kívánatos tenni a könyvtár látogatását klubok, rendezvények indításával, befogadásával, versenyek, vetélkedők, tanfolyamok megszervezésével stb.

Nem hagyományos könyvtári rendezvényeket szervezni a könyvtár hagyományos szolgáltatásai iránt egyébként nem érdeklődő rétegeknek (pl. közönség-találkozókat rendezni ismert személyek meghívásával, lehetőséget adni sportesemények <pl. a 2022. évi katarai futball vb és az UEFA EURO 2020 mérkőzései, Super Bowl, a 2020-as tokiói és 2024-es párizsi nyári olimpia és 2022-es pekingi téli olimpia versenyei> és egyéb események <pl. Oscar-díj átadást> kivetítőn közösségben való megtekintésére, amatőr művészek bemutatkozására stb.)

A korábbi gyakorlatnál jobban kihasználni az új épületrész előtti amfiteátrum-szerű lépcsőt különböző rendezvényekhez.

A lehetőségek keretein belül felgyorsítani a könyvtári állomány digitalizálását, és a jogszabályi feltételek között azt az olvasóközönség rendelkezésére bocsátani. (Ennek praktikusabbá tételéhez egy mobiltelefonra írandó digitális könyvtári kölcsönző alkalmazás fejlesztését kidolgozni.)

Hazai és nemzetközi pályázatfigyelést végezni, és a releváns pályázatokra való jelentkezéssel további forrásokat előteremteni.

Mind a hagyományos, mind pedig a gerilla-marketing eszközeinek felhasználásával népszerűsíteni az intézményt és szolgáltatásait (pl. lakótelepi könyvtár-sátor, könyvtárbusz, flash mob, közösségi média stb.)

Szponzorokat bevonni a vetélkedők, versenyek jutalmazásába, a rendezvények költségeinek fedezésébe. Jelentősen kibővíteni az együttműködő partnerek körét.

Mecénások segítségével is tovább gyarapítani a könyvtári állományt, illetve elősegíteni, hogy bárki felajánlhassa már nem használt, kidobásra szánt könyveit a könyvtárnak. (A papírgyűjtő akciókhoz hasonlóan akár könyvgyűjtési akciót indítani az általános iskolák bevonásával.)

Felmérni annak lehetőségét, hogy napkollektoros vagy egyéb energiatakarékos módszer segítségével az intézmény költségvetésében a korábbiakhoz képest megtakarítást tudjunk elérni. Ugyanígy annak felmérése, hogy milyen módszerrel, eszközökkel lehetne az Olvasótermet meleg napokon is elviselhetővé és használhatóvá tenni.

Felmérni, hogy milyen költségvonzata lenne az épületegyüttes állagmegőrzési munkálatainak, gondoskodni a szükséges források előteremtéséről és a munkálatok elvégzéséről.

Más (mind hazai, mind külföldi) könyvtárak sikeres praktikáit kipróbálni és integrálni az intézmény tevékenységébe.

Együttműködve az olasz, a német és a francia klubbal, valamint az Amerikai Kuckóval, hatékony idegennyelvi program-háttérrel biztosítani az Egyesült Államok nagykövetsége által alapított American Corner-nek, illetve a Goethe Intézet, GatewayUK (British Council) és Francia Intézet támogatása német, angol és francia nyelvű könyvtári részleg sikeres használatához. Ezekhez hasonlóan, a Konfuciusz Intézet segítségével egy Kínával kapcsolatos információs központot létrehozni, hogy intézményünk a Távol-Keleten tanulni, dolgozni, üzletet kötni, a nyelvet és kultúrát megismerni vágyók bázisaként is szolgáljon.

A megye településein működő oktatási intézményeket is fokozottan bevonni a könyvtár által szervezett vetélkedőkbe és egyéb rendezvényekbe.

A végzős diákok számára a pályaválasztás megkönnyítésére releváns, a különböző szakmákat bemutató rendezvényeket szervezni.

A tartalmas szabadidő eltöltése és a tudatos önfelnevelés céljából különböző tanfolyamokat indítani, illetve azoknak helyet biztosítani.

A könyvtárban elérhető adatbázisok (MeRSZ, ADT, Hungaricana, NAVA stb.) népszerűsítése céljából programokat szervezni.

Önkénteseket bevonni a rendezvények megszervezésébe és lebonyolításába, ezáltal is optimalizálni a felmerülő költségeket.

Különböző kategóriákban elindítani a „Havi 4 könyv” kihívást, amelynek nyertesait mind havonta, mind az év végén jutalmazzuk.

Veszprém 2023-as Európai Kulturális Fővárosi rendezvény-sorozatának sikerét mind helyszínként, mind pedig programszervezőként és lebonyolítóként jelentősen elősegíteni.

A Zenei klub programjaival és az intézmény egyéb zenével kapcsolatos rendezvényeivel tevékenyen hozzájárulni Veszprémnek a Zene Városa kategóriában az UNESCO Kreatív Városok Hálózatába történő felvételének előkészítéséhez.

Az erre az időszakra eső programok és legfontosabb események, évfordulók éves és havi bontásban

Havi rendszeres programok, tevékenységek:

- Művészeti tárlat (festmény, fotó, rajz, egyéb) – havonta újabb és újabb alkotó(k) műveinek bemutatása
- Online német és angol kvíz általános és középiskolásoknak
- Könyvklub
- Zeneklub
- Filmklub
- Játsszóház gyermekeknek
- Könyvajánló irodalmi pályázat általános iskolák diákjainak
- Német Klub
- Francia Klub
- Olasz Klub
- Kínai Klub
- Író-olvasó találkozó, könyvbemutató
- Ringató
- Előadói est művészelőadók közreműködésével
- Előadások különböző témakörökben
- Az Amerikai Kuckó ismétlődő programjai (pl. angol társalgási klub)
- Tájak, korok, múzeumok klub
- Pályázatfigyelés

2019

Nemzeti ünnepek, világnapok, ismétlődő jeles napok, könyvtári és kulturális események Id. 2020

December

Széchenyi Ödön születésének 190. évf. (1839)

Lazar Markovics Zamenhof születésének 160. évf. (1859)

Wilhelm Grimm halálának 160. évf. (1859)

Ráth-Végh István halálának 60. évf. (1959)

Apáczai Csere János halálának 360. évf. (1659)

2020

Január

A béke világnapja

A Magyar Kultúra napja

Fekete István születésének 120. évf. (1900)

A Holokauszt nemzetközi világnapja

Pálóczi Horváth Ádám halálának 200. évf. (1820)

Február

A vizes élőhelyek napja

A rejtvényfejtők világnapja

Rákellenes világnap

Abafi Lajos születésének 180. évf. (1840)

Ujfalussy József születésének 100. évf. (1920)

Bálint-nap

Farsang

Az idegenvezetők világnapja

Március

A faji megkülönböztetés elleni küzdelem nemzetközi napja

A vadon élő állatok világnapja

A lemezlovasok, DJ-k világnapja

A könyv világnapja

Energiatakarékossági világnap

Nemzetközi Nőnap

Az alvás világnapja

Nemzetközi π -nap

Nemzeti ünnep

A költészet világnapja

Az erdők világnapja

A víz világnapja

Meteorológiai világnap

Színházi világnap

Internet Fiesta

Április

A gyermekkönyvek nemzetközi napja

Az autizmus világnapja

Az egészség világnapja

A roma kultúra világnapja

A magyar költészet napja

Gyallay Pap Domokos halálának 50. évf. (1970)

Márai Sándor születésének 120. évf. (1900)

Az úrhajózás világnapja

Húsvét

A könyvtárosok világnapja

Katona József halálának 190. évf. (1830)

Műemlékvédelmi világnap

A Föld napja

A könyv és a szerzői jogok világnapja

A szellemi tulajdon világnapja

A vakvezető kutyák világnapja

A testvérvárosok világnapja

Nemzetközi táncnap

Farkas András születésének 250. évf. (1770)

Május

Munkácsy Mihály halálának 120. évf. (1900)
Zrínyi Miklós születésének 400. évf. (1620)
A nemzetközi sajtószabadság napja
Anyák napja
A tűzoltók napja
Európa-nap
A Nemzetközi Vörös Kereszt és Vörös Félhold napja
A madarak és fák napja
A család nemzetközi napja
Méliusz Anna születésének 100. évf. (1920)
A múzeumok nemzetközi napja
Az Internet világnapja
A méhek világnapja
Kihívás napja (Challenge Day)
Afrika napja
Várnai Zseni születésének 130. évf. (1890)
Tóth Eszter szül. 100. évf. (1920)
Gyermeknap

Június

A szülők világnapja
A Trianoni döntés 100. évf. (1920)
Környezetvédelmi világnap
Ünnepi Könyvhét
Pedagógusnap
Az óceánok világnapja
Charles Dickens halálának 150. évf. (1870)
A kézművesség világnapja
A magyar feltalálók napja
A véradók világnapja
Czakó Zsigmond születésének 200. évf. (1820)

A menekültek világnapja
Múzeumok Éjszakája
Laczkó Dezső születésének 160. évf. (1860)
Olimpiai világnap
Kábítószer-ellenes világnap
A cukorbetegség világnapja
Nemzetközi Duna-nap
UEFA Euro 2020

Július

Nyitvatartási szünet és leltár

Augusztus

Tokiói Nyári Olimpiai Játékok
Az anyatejes táplálás világnapja
A fiatalok világnapja
A balkezesek világnapja
A repülők napja
Abody Béla halálának 30. évf. (1990)
Nemzeti ünnep
A magyar fotográfia napja

Szeptember

A II. világháború emléknapja
Az írástudatlanság elleni küzdelem nemzetközi napja
Kulturális Örökség Napjai
Az európai kultúra napja
Biztosítási világnap
Faludy György születésének 110. évf. (1910)
Kis János születésének 250. évf. (1770)
Európai autómentes nap
Nemzetközi hulladékgyűjtő npe
Hárs Ernő születésének 100. évf. (1920)
Idegenforgalmi világnap

A magyar népmese napja

A fordítás nemzetközi napja

Október

A zene világnapja

Az idősek világnapja

Az erőszakmentesség világnapja

Az állatok világnapja

Pázmány Péter születésének 450. évf. (1570)

A világűr világhete

Az építészek világnapja

Postai világnap

A lelki egészség világnapja

A túlsúlyosság elleni harc világnapja

Steve Jobs nap

A fehér bot napja

A kézmosás világnapja

A kenyér világnapja

A szegénység elleni küzdelem világnapja

A testvérek világnapja

A csontritkulás nemzetközi napja

Nemzeti ünnep

Az ENSZ világnapja

Az origami világnapja

Carlo Collodi halálának 130. évf. (1890)

Az animáció világnapja

Hatvany Lajos születésének 140. évf. (1880)

Országos Könyvtári Napok (benne Könyves Vasárnap)

Halloween

November

Feltalálók napja

Endrődi Sándor halálának 100. évf. (1920) Veszprémi kötődés!

Napoleon Hill halálának 50. évf. (1970)

Minőségügyi világnap

A cukorbetegség világnapja

Szóllósy Klára halálának 50. évf. (1970)

A tolerancia nemzetközi napja

Nemzetközi diáknap

Nemzetközi férfinap

Az ifjú zenebarátok világnapja

Kisfaludy Károly halálának 190. évf. (1830)

A televíziózás nemzetközi napja

A filozófia napja

Ráth-Végh István születésének 150. évf. (1870)

A Nobel-díj alapításának napja

Somlyó György születésének 100. évf. (1920)

December

AIDS ellenes világnap

Vörösmarty Mihály születésének 220. évf. (1800)

A fogyatékos emberek világnapja

Id. Alexandre Dumas halálának 150. évf. (1870)

Mikulás

Karácsony

2021

Nemzeti ünnepek, világnapok, ismétlődő jeles napok, könyvtári és kulturális események Id. 2020

Január

Friedrich Dürrenmatt születésének 100. évf. (1921)

Mészöly Miklós születésének 100. évf. (1921)

Ybl Miklós halálának 130. évf. (1891)

Február

Eötvös József halálának 150. évf. (1871)

Március

Romhányi József születésének 100. évf. (1921)

Hollós Korvin Lajos halálának 50. évf. (1971)

Április

Thury György halálának 450. évf. (1571)

Charles Baudelaire születésének 200. évf. (1821)

Zelk Zoltán halálának 40. évf. (1981)

Janikovszky Éva születésének 95. évf. (1926)

Május

Szerb Antal születésének 120. évf. (1901)

Takáts József halálának 200. évf. (1821)

Rabindranath Tagore születésének 160. évf. (1861)

Ifj. Albrecht Ajtósi Dürer születésének 550. évf. (1471)

Jobbágy Károly születésének 100. évf. (1921)

Június

Karinthy Ferenc születésének 100. évf. (1921)

Lukács György halálának 50. évf. (1971)

Fáy Ferenc születésének 100. évf. (1921)

Július

Augusztus

Babits Mihály halálának 80. évf. (1941)

Heltai Jenő születésének 150. évf. (1871)

Sarkadi Imre születésének 100. évf. (1921)

Walter Scott születésének 250. évf. (1771)

Theodore Dreiser születésének 150. évf. (1871)

Szeptember

Széchenyi István születésének 230. évf. (1791)

Dante Alighieri halálának 700. évf. (1321)

Brunszvik Teréz halálának 160. évf. (1861)

Jean de la Fontaine születésének 400. évf. (1621)

Október

- Magyar László halálának 50. évf. (1971)
- Kittenberger Kálmán születésének 140. évf. (1881)
- Liszt Ferenc születésének 210. évf. (1811)
- Pulitzer József halálának 110. évf. (1911)

November

- Dosztojevszkij születésének 200. évf. (1821)
- Pilinszky János születésének 100. évf. (1921)

December

- Tatay Sándor halálának 30.évf. (1991)
- Népszavazás Sopron hovatartozásáról 100. évf. (1921)

2022

Nemzeti ünnepek, világnapok, ismétlődő jeles napok, könyvtári és kulturális események Id. 2020

Január

- Nemes Nagy Ágnes születésének 100. évf. (1922)
- J.R.R. Tolkien születésének 130. évf. (1892)
- Molière születésének 400. évf. (1622)

Február

- Göncz Árpád születésének 100. évf. (1922)
- Pekingi Téli Olimpia

Március

- Jack Kerouac születésének 100. évf. (1922)
- Vámbéry Ármin születésének 190. évf. (1832)
- Janus Pannonius halálának 550. évf. (1472)

Április

- Molnár Ferenc halálának 70. évf. (1952)
- Örkény István születésének 110.évf. (1912)
- Lénárd Sándor halálának 50. évf. (1972)
- Leonardo da Vinci születésének 570. évf. (1452)
- Aranybulla 800. évf. (1222)

Május

- Zita királyné születésének 130. évf. (1892)
- Ottlik Géza születésének 110. évf. (1912)
- Kolozsvári Grandpierre Emil halálának 30. évf. (1992)
- Klapka György honvédtábornok halálának 130. évf. (1892)

Június

- Békésy György halálának 50. évf. (1972)
- Cholnoky Viktor halálának 110. évf. (1912)
- Hidzsra

Július

Augusztus

- Bánki Donát halálának 100. évf. (1922)
- Mikes Lajos születésének 150. évf. (1872)
- Emilio Salgari születésének 160. évf. (1862)

Szeptember

- A müncheni olimpiai túszerződés 50. évf. (1972)
- Móricz Zsigmond halálának 80. évf. (1942)
- Kossuth Lajos születésének 220. évf. (1802)
- Kisfaludy Sándor születésének 250. évf. (1772)
- Koháry Mária Antónia halálának 160. évf. (1862)

Október

- Schöpflin Aladár születésének 150. évf. (1872)
- Arany János halálának 140.év. (1882)
- Bálint Ágnes születésének 100. évf. (1922)
- Csermák Antal halálának 200. évf. (1822)
- Gárdonyi Géza halálának 100. évf. (1922)

November

- Illyés Gyula születésének 120. évf. (1902)
- Tutanhamon fáraó sírjának feltárása 100. évf. (1922)
- Katari Labdarúgó Világbajnokság

December

Katari Labdarúgó Világbajnokság

Verseyhy Ferenc halálának 100. évf. (1922)

Stan Lee születésének 100. évf. (1922)

2023

Nemzeti ünnepek, világnapok, ismétlődő jeles napok, könyvtári és kulturális események Id. 2020

Veszprém Európai Kulturális Főváros pályázatával kapcsolatos könyvtári teendőket még egyeztetni kell a rendezvénysorozat fő szervezőjével, a Veszprém-Balaton 2023 Zrt.-vel

Január

Petőfi Sándor születésének 200. évf. (1823)

Rejtő Jenő halálának 80. évf. (1943)

Jaroslav Hasek születésének 100. évf. (1923)

Madách Imre születésének 200. évf. (1823)

Február

I. Mátyás király születésének 580. évf. (1443)

Március

Dankó Pista halálának 120. évf. (1903)

Április

Juhász Gyula születésének 140. évf. (1883)

Vas Gereben születésének 200. évf. (1823)

Május

Hevesi Sándor születésének 150. évf. (1873)

Batsányi János születésének 260. évf. (1763)

Krúdy Gyula halálának 90. évf. (1933)

Június

Erkel Ferenc halálának 130. évf. (1893)

Weöres Sándor születésének 110. évf. (1913)

Július

Augusztus

Gárdonyi Géza születésének 160. évf. (1863)

Szeptember

Fejes Endre születésének 100. évf. (1923)

Szentgyörgyi Albert születésének 130. évf. (1893)

Korda Sándor születésének 130. évf. (1893)

Október

Deák Ferenc születésének 220. évf. (1803)

Robert Capa születésének 110. évf. (1913)

Kálmán Imre halálának 70. évf. (1953)

November

Babits Mihály születésének 140. évf. (1883)

Csokonai Vitéz Mihály születésének 250. évf. (1773)

December

Bánffy Miklós születésének 150. évf. (1873)

Óváry Lipót születésének 190.évf. (1833)

2024

Nemzeti ünnepek, világnapok, ismétlődő jeles napok, könyvtári és kulturális események Id. 2020

Január

Marco Polo halálának 700. évf. (1324)

Zichy Géza halálának 100. évf. (1924)

Február

Bartos Erika 50. születésnapja

Munkácsy Mihály születésének 180. évf. (1844)

Március

Kőrösi Csoma Sándor születésének 240. évf. (1784)

Április

Egressy Béni születésének 210.évf. (1814)

William Shakespeare születésének 480. évf. (1564)

Széchenyi Ferenc születésének 270. évf. (1754)

Május

Jókai Mór halálának 120. évf. (1904)

Balassi Bálint halálának 430. évf. (1594)

Június

Feszty Árpád halálának 110. évf. (1914)

Podmaniczky Frigyes születésének 200. évf. (1824)

Brusznyczi Árpád születésének 100. évf. (1924)

Táncsics Mihály halálának 140. évf. (1884)

Július

Augusztus

Párizsi Nyári Olimpiai Játékok

Bródy Sándor halálának 100. évf. (1924)

Efrajim Kishon születésének 100. évf. (1924)

Szeptember

Marco Polo születésének 770. évf. (1254)

Október

Déry Tibor születésének 130. évf. (1894)

Balassi Bálint születésének 470. évf. (1554)

Lengyel Menyhért halálának 50. évf. (1974)

Kisfaludy Sándor halálának 180. évf. (1844)

November

Radnóti Miklós halálának 80. évf. (1944)

Zrínyi Miklós halálának 360. évf. (1664)

Kinizsi Pál halálának 530. évf. (1494)

Winston Churchill születésének 150. évf. (1874)

A fent említett ajánló jellegű listán szereplő eseményekről való megemlékezés módja függően az esemény jellegétől, időpontjától és az aktuális lehetőségektől lehet előadás, kerekasztal-beszélgetés, előadói est, könyvajánlás, filmvetítés, online vagy helyben rendezett vetélkedő, író-olvasó találkozó, koszorúzás, kiállítás, szavalóverseny, versíró pályázat, rajzverseny, ünnepi műsor, hangverseny, hírlevél rovat, közösségi tévézés, felolvasás, színjáték, bábjáték, kézműves foglalkozás, közönségtalálkozó stb.

Kelt: Veszprém, 2019. augusztus 29.

